2. N2 רוכבי אופניים יצאו בבוקר לרכיבה במסלול מעגלי מאותה נקודה. הם רכבו באותו כיוון, במהירויות קבועות אך שונות. נאמר ששני רוכבים נפגשו אם הם היו בו-זמנית באותה נקודה של המסלול אחרי התחלת הנסיעה. עד הצהריים כל שני רוכבי אופניים נפגשו לפחות פעם אחת, אבל באף מפגש לא השתתפו שלושה רוכבים או יותר. 
הוכח שעד הצהריים לכל אחד מהם היו לפחות 2N מפגשים.
פתרון. נמספר את הרוכבים לפי מהירות בסדר יורד – מספר 1 הוא הכי מהיר, מספר N2 הוא הכי עיטי. מספר K ומספר 1+K נפגשו, כלומר שברגע מסוים מספר K עקף את מספר 1+K במעגל שלם. כמובן בהמשך הפרש המרחקים שעברו K ו-1+K רק יעלה, כי הרוכב שעבר יותר ממשיך להיות יותר מהיר (הרי נתון שמהירויות קבועות).

מכאן אפשר להסיק שרוכב מספר K עד הצהריים עוקף את הרוכב מספר K+M לפחות ב-M מעגלים, כי הוא עשה עקף את 1+K לפחות במעגל שעקף את 2+K לפחות במעגל וכו'.

לכן רוכב מספר K נפגש פעם אחת עם 1+K, פעמיים אם 2+K, וכך הלאה, ובנוסף נפגש פעם אחת עם 1–K , פעמיים עם 2–K, וכך הלאה.

כלומר כמות המפגשים של רוכב K זה לפחות כמו סכום הערכים המוחלטים של ההפרשים בין מספר K לבין כל המספרים מ-1 עד N2. נראה כי זה 2N לפחות. אכן, ברשימה זאת יהיו 1+N2 מספרים שלמים חיוביים, וכל מספר מופיע ברשימה לא יותר מפעמיים, לכן הערך הקטן ביותר שעלול להופיע בסכום זה פעמיים 1 + פעמיים 2 + ... + פעמיים 1–N  ועוד N. 

כלומר זה לפחות 
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